

## Кто на самом деле не пускает российских легкоатлетов в Рио?

**В России только и разговоров – о том, что российским легкоатлетам отказались в возможности выступить на Олимпиаде в Рио-де-Жанейро. Формально вроде бы все правильно: если наши спортсмены – члены Всероссийской федерации легкой атлетики, которая дисквалифицирована, то они не могут за нее выступать. При этом под нейтральным флагом – другое дело!**

По сути, все верно: если провинилась федерация, а не люди, то федерации выступить не дают, а вот отдельным людям - можно. Если вы истово защищаете свое право выступить за федерацию, то вы разделяете с ней коллективную ответственность. А если вы защищаете свое, личное право соревноваться - то тут иначе.



Но все телеканалы, все СМИ пестрят сообщениями – что у россиян вообще нет шансов... Елена Исинбаева, наша звезда, говорит о завершении

карьеры – если не пускают соревноваться, то какой смысл тратить время на тренировки, бросая маленькую дочь? Совершенно фантастическое возвращение Исинбаевой могло бы войти в историю: только в 2013 году она стала лучшей на планете, выиграв чемпионат мира, после чего олимпийская чемпионка ушла в декрет, а уже летом 2016 года она снова – лучшая! В июне 2016 года на чемпионате России Елена показала лучший результат сезона в мире. И это за три года – такое возвращение! И ради чего? Чтобы иметь возможность выйти в сектор на Олимпиаде – но эту возможность у нее отнимают. Только кто?..

Сергей Шубенков, чемпион мира 2015 года – он в отличной форме. Еще ряд наших легкоатлетов готов бороться на самом высоком уровне. Так дайте им такую возможность! Люди же готовились!

Так ведь эту возможность и дают – под флагом МОК. В чем проблема? Почему же по всем телеканалам – траурные речи о том, что шансов нет.

Василий Шкурбицкий, старший тренер сборной Иркутской области по легкой атлетике, рассказал, что это было решение нашего спортивного руководства:

- Дело в том, что Жуков сказал, что флагом МОК никто выступать не будет. Будут выступать только под российским флагом. Даже Клишина, я думаю, не будет выступать.

Странно, да? Спортсмены, давая комментарии, мечтают только об одном: выступить, показать себя, только дайте выйти на дорожку или в сектор – зря мы готовились, что ли? Ведь все знают, что Исинбаева, Шубенков и прочие – из России. Это была бы наша победа! Выйти и доказать!

Но чиновники, те, кто сам уже не выступает, решили иначе. Причем решили за всех! Или так – или никак. Может, на их языке это называется «бороться до конца». Хотя в спорте бороться до конца означает – все же выйти и победить. Или просто выступить! Сделать все, что можно, доказать, что мы, русские – мы можем!

Но... кто сейчас из россиян посмеет пойти против? Ведь совершенно очевидно, что в нынешней обстановке тот, кто пожелает выступить нейтрально, окажется в роли предателя. Как заклевали Дарью Клишину?.. Можно догадаться, какие молнии обрушатся на голову смельчаков - если бы такие нашлись, пойти против решения

руководства.

- Ведь они же не будут выступать под американским флагом или еще каким-то, английским там... - говорит Василий Шкурбицкий, - ведь как было в 80-м году? Те, кто желал, выступали под флагом МОК. Только страны соцлагеря выступали за свои страны, а другие – как нейтральные спортсмены. И сам президент IAAF Себастьян Коэ приезжал в Москву, выступал под флагом МОК. Ведь люди тренировались, готовились, для кого-то это последняя Олимпиада – четыре года не выдержат на таком уровне. Да... Бесполезно.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Ника Песчинская © Babr24.com СПОРТ, ПОЛИТИКА, МАРАЗМ, ИРКУТСК, РОССИЯ 👁 25215  
22.07.2016, 16:25 🔄 2219

URL: <https://babr24.com/?ADE=147403> Bytes: 3941 / 3562 Версия для печати

[👍 Порекондовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ - 2016"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Ника Песчинская**, спортивный обозреватель.

На сайте опубликовано **133** текстов этого автора.

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)